
Notulen jaarvergadering 9 november 2024 

 

Aanwezig: 62 leden 

Afgemeld: 

Rob Janssen, Ton Marcellis, Rob Vriens, Rob en Rian van Dijck, Thamilla, Siem, Mark, Ruud. 

 

1. Opening 

Voorzitter Bart opent de vergadering. Speciaal woord van welkom aan Prins Fer, Prinses 

Nancy, Reuzekluutdrager Wim Lemmens en ereleden Geert en Willie.  

 

2. Kort jaarverslag 2023 – 2024 

Voorgelezen door Sjoerd en Jelle. 

Voorzitter Bart bedankt Jelle en Sjoerd voor het opnieuw afspelen van de vastelaoves film 

van 2024. Na het jaarverslag opent Voorzitter Bart de vergadering door met de hamer op de 

tafel te slaan waarop oud voorzitter Jos zegt dat hij dit ook nooit deed. Hij sloot alleen de 

vergadering. Hierop is voorzitter Bart zijn reactie: “oh”. 

 

3. Notulen, ingekomen stukken en mededelingen 

Er zijn geen ingekomen stukken  

Notulen worden goedgekeurd. Voorafgaand op het financieel verslag spelen we de 

aftermovie van Vrienden van Pielreus Live nogmaals af. 

 

4. Financieel verslag + verslag kascommissie 

Erwin en Jeffrey lichten het toe. Afgelopen maanden gewerkt aan het resultaat, dit omvat 

ook vrienden van pielreus live en het Vorstenroadsbal. Vrijdag bleef de drank verkoop nog 

een beetje achter, gelukkig is hier goed op geacteerd en heeft de omzet van zaterdag ook 

deels goed gemaakt. Dit weekend wordt afgesloten met: 3925,07 euro positief resultaat. 

 

Jeffrey trapt af met dat het resultaat niet overal even mooi is. Er wordt gelachen. 

Het ledenaantal wordt toegelicht. Afgelopen jaar 1261 leden. 

 

Inkomsten en uitgaven worden toegelicht. We sluiten het seizoen af met een negatief 

resultaat van 1.843,55 euro. Het resultaat van 2024 in totaal is 2.081,52 euro. Er wordt 

geapplaudisseerd.  

 

Kascommissie bestaande uit Suzanne Janssen en Dirk Jaspers. Dirk licht toe dat er een 

afspraak is geweest voor het natellen van het kasgeld. Hierbij is bevestigd dat het allemaal 

klopt.  

 

Kas commissie volgend jaar: Dirk Jaspers en Tom Wilmsen. 

 



5. Verslag commissies 

a. Jeugdcommissie 

Alweer een aantal weken bezig, dit jaar 18 leden, 6 meiden 12 jongens. Ze hopen de 

komende weken meer duidelijk te krijgen hoe het met de opbouw van de Jera gaat. 

Voorzitter Bart verzekert dat er carnaval gevierd gaat worden.  

 

b. Optochtcommissie 

Servé geeft aan nog niet bezig te zijn, ze hebben niet veel te melden. De jury heeft 

een vacature want Karin Sikes gaat stoppen met de optocht van Ysselsteyn. Ze 

zoeken een nieuw jurylid. Optocht is over het algemeen korter dan eerdere jaren, 

mogelijk willen ze de route inkorten en niet meer door de Moerslag te gaan maar 

rechtdoor de Pioniersstraat te gaan.  

 

c. Commissie BOL 

Jos Geurts is van stageloper tot volwaardig commissielid. Aanwas komt er wel. Punt 

van zorg is het aantal liedjes bij de bonte avond gezien het presenteren van de 

carnavalskraker.  

 

d. Liedjescommissie 

De vastelaoveskraker, Erwin licht toe dat de commissie ziet dat er hard getrokken 

moet worden om een goede liedjesavond te presenteren. Daarnaast is de zaterdag in 

november moeilijk om goed gevuld te krijgen wat zorgt voor uitdagingen. Aantal 

jaren aan het stoeien, poging gedaan met het startschotfeest een aantal jaren 

geleden. Daarna is besloten een nieuw concept het leven in te blazen. Er wordt op 

dit moment gewerkt aan een nieuw nummer, in het geheim, speciaal voor het dorp. 

We hopen dat we daarmee een nummer kunnen maken wat de vastelaovend gaat 

omarmen. Commissie is uitgebreid, Tamara Koonings is bij de liedjescommissie 

aangesloten.  

Ook de jeugd heeft een rol in een nieuw nummer, hier leeft het.  

 

e. Reuzerees commissie 

Zijn van start, een keer bij elkaar gekomen. Weten welke voertuigen gaan racen, 

posterontwerper is er weer en alles loopt. 

 

f. Vastelaovendskrant commissie 

Volgende week beginnen, Helga Cornelissen is gestopt en Evelien Arts is 

toegetreden. Mochten er leuke zaken zijn die jullie uitgelicht willen zien worden in 

de krant horen ze het bij de commissie graag. 

 

g. APK commissie 

Jos geeft aan dat er geen nieuws te melden is. Feestavond is verzet naar 30 

november. Enige verandering is dat ze om 19u gaan starten ipv eerst naar de kerk. 

Voor Fer wordt het een giga klus om toe te treden bij de APK. 

 

h. Vastelaovendsviering commissie 

Mooie viering afgelopen jaar, goed in contact met het kerkbestuur. 

Vastelaovesviering gaat zorgen voor een aftrap van de Vastelaovend.  

 



i. Wagenbouw 

Stijn geeft aan dat ze in de zomer een wagen hebben opgehaald. Met een grote 

groep enthousiast aan het bouwen. Bij de verhuur loopt het goed, dit jaar gaan er 

waarschijnlijk weer iets meer wagens verhuurd worden. 

Voor de kostenkant is het fijn dat de wagens bij Sikes in Baarlo binnen gestald mogen 

worden. Het is finest om de wagens buiten te laten staan, als dat zo zou zijn zouden 

de kosten ook omhoog gaan. Bart bedankt ook familie Sikes voor het stallen van de 

wagens. 

 

j. PR commissie 

Manon Aben en Louka Geurts hebben zich bereid gevonden om de PR van de 

Pielreus te verzorgen samen met Erwin. Stap voor stap zal de PR naar een nieuw 

niveau worden getild. Ook is er een mededelingen whatsappgroep van de Pielreus, 

waarbij er alleen berichten gezonden kunnen worden, hier kan niet gechat worden. 

Dit kan zorgen voor een goede manier van het overbrengen van boodschappen. 

 

k. Commissie Licht en Geluid 

Staan klaar om er vol tegenaan te gaan, hebben geen zomerslaap gehouden en zijn 

er klaar voor. Commissie gaat uitgebreid worden met Mick Vriens, hij is een aantal 

keren meegegaan en zal met de bonte avonden ook begeleiden. Roel en Willie 

trekken zich iets meer terug en het werk bleef hetzelfde.  

 

6. Raad van Elf 

Vorst Martijn licht toe dat we een redelijk lang, normaal seizoen tegemoet gaan. Carnaval 

begint in maart, nog steeds weinig vrije weekenden, we krijgen ze wel opgevuld. 16 

raadsleden, 1 nar en vorst Martijn. Dirk Jaspers heeft aangegeven dat dit zijn laatste seizoen 

is, we zijn bezig met enkele nieuwe raadsleden. Dit is nog niet helemaal bekend. Sowieso zal 

prins Fer toetreden tot de raad van 11.  

 

Afscheid nemen we van Rob en Rian, zij zijn afwezig dus blikken we daar met de club op een 

ander moment op terug. 

Ook nemen we afscheid van Sjoerd, iemand die we inmiddels goed kennen. Vorst Martijn 

spreekt mooie woorden voor Sjoerd. Carnaval volop gevierd, van alles genoten.  

 

Installatie nieuwe leden: 

- Joyce Bovee 

Bestuur 

Bestuur aftredend en herkiesbaar: Martijn Claessens, Stan Bouten 

Per acclematie gestemd. 

Nieuw bestuurslid: Joyce Bovee 

Per acclematie gestemd. 

Peter Potten heeft aangegeven dat aankomend seizoen zijn laatste seizoen is, net zoals Jeffrey 

Versteegen. Ook Inge Pouwels draagt haar bestuurstaken over en heeft haar laatste seizoen.   



Data nieuwe seizoen worden toegelicht. 

Rondvraag 

Wim Lemmens staat op, hij geeft aan dat er 4 mensen zijn ingeschreven voor de 

buutkampioenschappen waarvan twee uit Ysselsteyn: Luc Janssen en Koen van Soest.  

Jos Geurts geeft aan dat een van zijn dochters had gezien dat de website niet up to date was, de 

laatste prins is nog steeds Erwin.  

 

Sluuting 

Voorzitter Bart sluit de vergadering om 21:26 uur.  


